

Question #:1

The Adobe Experience Manager allows you to see what a pagelooked like at any point by using:

- A. The Time Warp Functionality
- B. Apache Sling
- C. The Restore Version feature
- D. The Create Version feature

Answer: C

Question #:2

Which AEM feature would allow you to work on a future version of your site while still altering the current version? (Choose the best answer.)

- A. Branching
- B. Rollout configurations
- C. Launches
- D. Versioning

Answer: C

Question #:3

Where can the actual data for an AEM site bestored? (Choose the best answer.)

- A. Tar files only
- B. A MongoDB database or TAR files
- C. A MySQL database
- D. An Oracle or SQL Server database

Answer: B

Question #:4

Which action CANNOT be performed on an asset in a default asset share page? (Choose the best answer.)

- A. Move
- B. Tag
- C. View
- D. Upload to the Creative Cloud

Answer: D

Question #:5

In order to build a landing page in Adobe Experience Manager, you should: (Choose the best answer.)

- A. AEM does not support landing pages
- B. install the landing page package
- C. Use the landing page template
- D. Create an AEM pagewith a blank canvas

Answer: B

Question #:6

Which technologies can be used to develop front end AEM Components? (Choose the best answer.)

- A. JSPs
- B. Sightly and JavaScript
- C. Sightly and Java
- D. All of the above

Answer: D

Question #:7

What is the best way to ensure a component appears on every single page created with a template? (Choose the best answer.)

- A. Use multiple paragraph systems
- B. Be sure the component is included in the page component
- C. Train the authors to add the component to each page every time

D. Add the component to the paragraph system

Answer: D

Question #:8

Before you create a new blog:

- A. The standard page template must be available to your page
- B. The social community's template must be available to your page
- C. a blog template must be available to your page
- D. The feed should have been imported into the JCR

Answer: C

Question #:9

You have imported an image file into AEM. Which out-of-the-box workflow will run automatically?

- A. DAM Update Asset
- B. Asset Activation
- C. Metadata Writeback
- D. Forward Activation

Answer: A

Question #:10

An organization has product descriptions appropriate for all countries. How would you allow a surfer access to these generic descriptions, while staying within their own country's web site? (Choose the best answer.)

- A. Modify the rollout configuration
- B. Be sure the content is copied everywhere
- C. Offer the content as optional on the source site
- D. Do NOT use the multi-site manager

Answer: C